

ПОСТОЯННОЕПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО POCCUЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПРИ ОБСЕ PERMANENT MISSION OF THE RUSSIAN FEDERATION TO THE OSCE

Original: RUSSIAN

Выступление Постоянного представителя Российской Федерации А.В.КЕЛИНА на заседании Постоянного совета ОБСЕ 29 марта 2012 года

О санкциях ЕС в отношении Республики Беларусь

Уважаемый г-н Председатель,

В связи с обсуждаемым сегодня вопросом о введении санкций со стороны Евросоюза в отношении ряда белорусских граждан и предприятий хотели бы высказать нашу позицию на сей счет.

Российская сторона неоднократно заявляла о недопустимости использования мер экономического давления либо принуждения. А провозглашенные Евросоюзом санкции, в отличие от ранее принятых мер, носят как раз экономический характер, поэтому они могут негативно повлиять на сотрудничество между странами, входящими в Таможенный союз и Единое экономическое пространство, представлять некоторую угрозу экономической безопасности наших государств и в целом - развитию интеграционных процессов на евразийском континенте.

Такие оценки были ясно изложены в Совместном заявлении правительств Республики Беларусь, Республики Казахстан и Российской Федерации, обнародованном 11 марта текущего года и распространенном в ОБСЕ.

Хотели бы добавить, что санкции ЕС будут иметь опосредствованное воздействие и на российские интересы с учетом растущей степени интеграции экономик Белоруссии и России и перспектив перехода к Евразийскому экономическому союзу.

В очередной раз призываем наших западных коллег воздержаться от политики давления на Белоруссию и встать на путь равноправного и уважительного диалога с ней, в рамках которого могут быть урегулированы любые возникающие проблемы.

Благодарю за внимание.